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Сурдулица -- Општински одбор Српске напредне странке у Сурдулици оптужио је
председника Скупштине те општине Новицу Тончева да прикрива извештаје о раду
локалних предузећа.

  

  

Напредњаци га осуђују што, како су навели, отворено напада пројекат "Београд на
води".

  

Седница Скупштине општине Сурдулица, која је јуче одржана, представља очигледан
"пример још једног у низу покушаја Новице Тончева да онемогући рад локалног
парламента, уведе потпуно безакоње и правно насиље у рад ове институције и спречи
одборнике опозиције да дискутују о начину трошења новца грађана општине Сурдулица",
наводе у саопштењу напредњаци.

  

Иако су извештаји о раду јавних предузећа и установа, чији је оснивач општина
Сурдулица достављени председнику скупштине још почетком марта месеца, они су тек
јуче достављени одборницима на разматрање и усвајање, "након два месеца свесног
скривања".

  

То је, како тврде, доказ да је председник локалног парламента Новица Тончев на овај
начин онемогућио одборнике да приликом усвајања извештаја о њима и дискутују, иако
се ради о контроли трошења скоро милијарду динара буџетских средстава из буџета
општине.
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Тако су, наводе напредњаци из Сурдулице, одборници владајуће већине изгласали
извештаје о раду јавних предузећа и установа које уопште нису ни видели.

  

Прави разлог заказивања ове седнице, сматрају напреднајци, народни посланик Новица
Тончев је недвосмислено показао када је за говорницом, уз подршку и одобравање
одборника Демократске странке, рекао да је, како се наводи у саопштењу напредњака,
"он лично против пројекта Београд на води и да никада у животу није подржавао
бесмислене пројекте унапред осуђене на пропаст и неуспех".

  

Такав поступак Тончева, СНС из Сурдулице сматра лицемерним, подсећајући да су "сви
социјалисти који су део Владе Србије, на седници републичког парламента својим
гласовима подржали пројекат 'Београд на води'".

  

(Танјуг)
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